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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

 Χθες 25/6/14 πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Αττικής, στην οποία συζητήθηκε το ζήτημα  της “αξιολόγησης του προσωπικού των 
δημοσίων υπηρεσιών σύμφωνα με το Ν.4250/2014”, μετά από σχετικό αίτημα, που 
κατέθεσε ο Σύλλογός μας και η παράταξη της “Λαϊκής Συσπείρωσης”.  

 Παρά την ουσιαστική παρέμβαση στη συνεδρίαση των εκπροσώπων των 
συνδικαλιστικών μας οργάνων και την δυναμική παρουσία αρκετών συναδέλφων μας η 
απόφαση, που λήφθηκε από το Περιφερειακό Συμβούλιο για το ζήτημα της αξιολόγησης 
είναι αρνητική και μόνο σαν υπεκφυγή μπορεί να ληφθεί.  

 Η συντριπτική πλειοψηφία των συμβούλων των παρατάξεων ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΔΗΜΑΡ 
καταψήφισαν την πρόταση του Συλλόγου μας  με την οποία καλούσαμε “το Περιφερειακό 
Συμβούλιο να καταδικάσει την διαδικασία της αξιολόγησης και με απόφασή του να 
δώσει εντολή στον Περιφερειάρχη και τους Υπηρεσιακούς παράγοντες (Γενικούς 
Διευθυντές κλπ) να μη προχωρήσουν στην έκδοση αποφάσεων επιμερισμού των 
ανώτατων ποσοστών ανά κλίμακα βαθμολόγησης, να μην βαθμολογήσουν και να μην 
προωθήσουν κάθε σχετική διαδικασία.”  

 Με την πλαστή πλειοψηφία, που τους δίνει ο εκλογικός νόμος και με “νόθες διαδικασίες” 
(χωρίς καταμέτρηση, χωρίς ονομαστική ψηφοφορία κλπ) κατάφεραν να περάσουν την  
πρότασή τους, κυριότερο σημείο της οποίας είναι το εξής: “Μέχρι την έκδοση της απόφασης 
του Συμβουλίου Επικρατείας σχετικά με τη συνταγματικότητα ή μη των διατάξεων του ν. 
4250/2014 και την ανάληψη των αναγκαίων νομοθετικών πρωτοβουλιών και, σε κάθε 
περίπτωση, την παροχή των αναγκαίων διευκρινίσεων και συμπληρώσεων του νομοθετικού 
καθεστώτος, υφίσταται αδυναμία εφαρμογής της αξιολόγησης του ν. 4250/2014, λόγω της 
οποίας ζητούμε από την Κυβέρνηση να αναλάβει όλες τις αναγκαίες ενέργειες για την επίλυση 
του προβλήματος σύμφωνα με το Σύνταγμα.” 

 Με λίγα λόγια η πλειοψηφία του Περιφερειακού Συμβουλίου μας παραπέμπει στα 
δικαστήρια και την κυβέρνηση για να βρούμε λύση... και ευθυγραμμίζεται με την ΕΝΠΕ, 
που ζητάει από την κυβέρνηση να παγώσει την διαδικασία εφαρμογής του ν. 4250/2014 
έως το Σεπτέμβρη, που αναλαμβάνουν οι νέες Διοικήσεις στους ΟΤΑ. 

 Μας μοίρασαν μεγάλα λόγια και ευχές για να λυθούν “τα κενά”, που υπάρχουν στο 
νομοθετικό πλαίσιο κλπ. Δεν πήραν καμία απόφαση να δωθεί εντολή στους Γενικούς Δ/ντές, 
τους Δ/ντές και τους εργαζόμενους, για να μην υλοποιήσουν το σχετικό νόμο. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

 Πήγαμε στο Περιφερειακό Συμβούλιο με όπλο τις αποφάσεις των Γενικών μας 
Συνελεύσεων, με τη δύναμη στα χέρια μας των υπογραφών της συντριπτικής 
πλειοψηφίας των εργαζομένων στη Περιφέρεια Αττικής. Εκφράσαμε την 
αποφασιστικότητά όλων μας να κοντράρουμε το νόμο της αξιολόγησης και να 
συνεχίσουμε όλοι μαζί στο δρόμο της απειθαρχίας απέναντι στο νόμο.  
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Κι έτσι θα κάνουμε.  

 Γνωρίζουμε όλοι μας ότι τη λύση θα την φέρει ο συντονισμένος αγώνας μας, η 
συνείδηση ότι παλεύουμε για το δίκιο μας, απέναντι στις στοχεύσεις κυβέρνησης, Ε.Ε., τρόικας 
και ΔΝΤ, που προωθούν ένα πιο μικρό και πιο αντιδραστικό κράτος, με λιγότερους και 
φτηνότερους εργαζόμενους, με λιγότερες αρμοδιότητες και υπηρεσίες, που παραδίνουν 
υπηρεσίες και πλούτο στους μεγαλοεπιχειρηματίες. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου, αμέσως μετά την συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου  συζήτησε για τις εξελίξεις αυτές και αποφάσισε: 

 τη συνέχιση των ενημερωτικών συσκέψεων στους χώρους δουλειάς της Περιφέρειας 
και της συγκέντρωσης των υπογραφών κάτω από το κείμενο της απόφασης της 
Γενικής μας Συνέλευσης, με στόχο να φτάσουμε  στο σύνολο των εργαζομένων. 
Μέχρι στιγμής έχουν συγκεντρωθεί 1.600 υπογραφές από τους 2.200 εργαζόμενους.   

 την παρέμβασή μας τη Δευτέρα 30-6-2014 - καταληκτική ημερομηνία έκδοσης 
αποφάσεων επιμερισμού ποσοστών - στις 8.00 το πρωί στο κεντρικό κτίριο της 
Περιφέρειας (Συγγρού 15), έδρα Περιφερειάρχη και Γενικών Διευθυντών. 

 την μαζική συμμετοχή μας στην απεργιακή κινητοποίηση (24ωρη Πανελλαδική 
Πανδημοσιοϋπαλληλική Απεργία), που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ ενάντια στον νόμο 
4250/14, την Τετάρτη 9 Ιουλίου. 

 

Με μαζικές, συλλογικές διαδικασίες απαιτούμε: 

 να καταργηθεί ο νόμος 4250/14 και να μην εφαρμοστεί στην πράξη η ποσόστωση που 
επιβάλλει  

 να μην δεχτεί κανένας προϊστάμενος να συμπράξει στην υλοποίηση του νόμου, στη 
βαθμολογία με ποσόστωση, που οδηγεί σε απολύσεις εργαζόμενων, κανένας να  

 μην εισηγηθεί και να μην βαθμολογήσει  

 να μην συμπληρώσει κανένας εργαζόμενος έντυπο αξιολόγησης, να μην συμμετέχει  

 σε καμιά αυτοαξιολόγηση  

 να μην γίνει καμιά απόλυση, καμιά διαθεσιμότητα 

 

 Ο πρόεδρος Ο γενικός γραμματέας 

 
 ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗΣ 


